
 
Besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul  
Openbare raadsvergadering 3 juni 2024  
 
Deelnemers 
Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo 
Leden  : C.H.M. Schrouff (VVD), B.M.J.F. Rooding-Eurlings (VVD), P.L.M. Gilissen  

(VVD), T.J.E. Brune (CDA), C.E.G.M. Jamin (VSP), I.N.M. Coenjaerds (AB), 
R.M.A. Ubags (AB), L.L.H.M.M. Wagemans (VSP), G.G.J.M. Silverentand- 
Nelissen (VSP), V.M.E.C.J. Marx (AB), J.E.J. Blom (CDA), C.M.J. Fulmer- 
Bouwens (PGP), H.J. Baaij (PGP), P-J Huisman (PGP), H.W.J.M. Hardij (AB), 
C.P.J.L. Vankan (AB) en J.M.M. Pluijmen (CDA) 

College : N.J.M.M. Dauven (AB), J.I.M. Kleijnen (VSP), W.H.M.E. Weerts (AB),  
K. Rouwette (VVD) en algemeen directeur/gemeentesecretaris  
G.S. Reehuis 

Ambtelijk : --- 
Extern  : N.A.J. Silverentand en R.L.M. Sleijpen (voorzitter en plaatsvervangend  

voorzitter gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024 
Afmeldingen : --- 
  
Nummer Behandeling agendapunt 

 
1. 
 

Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming. 
 
De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
de bezoekers op de publieke tribune en de mensen die deze raadsvergadering 
via de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid conform 
bovenstaand overzicht.  
 
Lid J. Blom wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 
 

2. 
 

Vaststellen agenda. 
 
Mededeling lid C. Schrouff inzake overwegingen niet indienen motie 
betreffende verzakte vloer gemeenschapshuis ’t Geboew. 
 
Reactie lid C. Vankan. 
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Bij de griffie zijn de volgende moties vreemd aan de orde van de dag 
aangekondigd en ontvangen: 
• Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag inzake gelijke 

subsidieregeling voor landelijke en lokale partijen en afdelingen. Deze  
motie is als agendapunt 22 toegevoegd aan deze agenda. 

• Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VSP, AB en VVD inzake meer 
taken? Dan ook knaken! Deze motie is als agendapunt 23 toegevoegd aan 
deze agenda. 

• Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VVD, AB, VSP en CDA inzake 
QuickScan noodzaak zebrapad. Deze motie is als agendapunt 24 
toegevoegd aan deze agenda. 

 
De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.  
 

3. Vraagrecht ex Artikel 34 Reglement van orde. 
 
Voor het vraagrecht is geen verzoek ontvangen. 

4. Vaststellen besluitenlijst raad de dato 8 april 2024. 
 
Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscontrole. 
 
Conform afstemming in het presidium zijn de fracties gevraagd vooraf bij de 
griffie kenbaar te maken of en zo ja welke brieven men wil agenderen voor de 
raadscommissies of ter behandeling college. De verzoeken die tot dusver zijn 
binnengekomen zijn verwerkt bij agendapunt 5.a tot en met 5.e.  
 

5.a Stukken ter kennisname. 
 
Van de fractie AB zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen: 
• Brief (103) van Stichting Samen Tegen Wateroverlast inzake nieuwsbrief 

april 2024. 
• Brief (107) van LLTB inzake ontwikkelingen platteland. 
• Brief (108) van VNG inzake samenwerken met de Handreiking flexibele 

arbeidsinzet gemeentelijke sector. 
• Brief (109) van gemeenten Gulpen-Wittem en Valkenburg aan de Geul 

inzake afschrift brief aan SV Geuldal betreffende reactie uitkomst 
ledenraadpleging. 
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• Brief (121) van Groen Hart voor Heuvelland en Stichting Natuurlijk Geuldal 
inzake reactie op intentieverklaring zon langs autowegen en te nemen 
stappen. 

• Brief (130) van Buro de Bouwmeesters inzake PON rapport + aankondiging 
vervolg bijeenkomst 22 mei betreffende ziekenhuisalliantie. 

• Brief (133) van AWP-fractie Waterschap Limburg inzake standpunt over de 
wateroverlast na regenbuien. 

 
Van de fractie VVD is het volgende verzoek tot agendering ontvangen: 
• Eveneens brief (109) van gemeenten Gulpen-Wittem en Valkenburg aan de 

Geul inzake afschrift brief aan SV Geuldal betreffende reactie uitkomst 
ledenraadpleging. 

 
Van de fractie CDA zijn de volgende verzoeken tot agendering ontvangen:   
• Eveneens brief (108) van VNG inzake samenwerken met de Handreiking 

flexibele arbeidsinzet gemeentelijke sector. 
• Eveneens brief (109) van gemeenten Gulpen-Wittem en Valkenburg aan de 

Geul inzake afschrift brief aan SV Geuldal betreffende reactie uitkomst 
ledenraadpleging. 

• Brief (119) van VNG inzake wijzigingen Huisvestingswet 2014. 
• Brief (128) van Beroeps Organisatie Kunstenaars inzake pleidooi voor 

kunstenaars en hun ateliers. 
• Eveneens brief (133) van AWP-fractie Waterschap Limburg inzake 

standpunt over de wateroverlast na regenbuien. 
• Brief (134) van Nationale Ombudsman inzake rapport leven met Q-koorts. 
• Brief (139) van Nationale Ombudsman, de Kinderombudsman en de 

Veteranenombudsman inzake jaarverslag 2023 Burgerperspectief: Een 
manier van doen. 

 
Deze verzoeken tot agendering worden doorgeleid naar het presidium. Voor 
het overige wordt lijst A voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.b Stukken gericht aan de raad, welke voor afdoening worden terugverwezen naar 
het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan 
de aangegeven raadscommissie. 
 
Voor dit onderdeel zijn verzoeken tot agendering ontvangen.  Lijst B wordt 
voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.c Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van 
het college worden gesteld. 
 
Voor dit onderdeel zijn geen ingekomen stukken ontvangen. 
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5.d Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 27 mei 2024 t/m 3 juni 2024, 
Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet. 
 
Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst D 
wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.e Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen stukken gericht aan de raad, 
die voor advies dan wel ter afdoening zijn verwezen naar het college van 
burgemeester en wethouders of de raad. 
 
Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. De 
voortgangscontrolelijst wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

6. Vragen ex Artikel 32 Reglement van Orde. 
 
Inbreng lid C. Jamin inzake stand van zaken Santa’s Village. 
 
Beantwoording wethouder K. Rouwette inzake: 
• Voorkeur college voor organiseren evenement op Walramplein. 
• Bespreken mogelijkheden voor Walramplein met evenementenorganisator 

en persoon die over veiligheid en vergunningen gaat.  
• Nader bekijken invulling en aanrijroutes leveranciers. 
 

7. Voortgang aangenomen moties. 
 
Er worden geen aanvullende vragen gesteld. De voortgangslijst wordt voor 
kennisgeving aangenomen. 
 

8. Voorstel betreffende benoeming en beëdiging van de voorzitter en leden van 
de gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Mevrouw N.A.J. Silverentand RA te benoemen als voorzitter van de 

gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024. 
• De heer R.L.M. Sleijpen M.B.A. te benoemen als plaatsvervangend voorzitter 

van de gezamenlijke rekenkamer Limburg Centraal 2024. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 
Voor de beëdiging roept de voorzitter mevrouw Silverentand en de heer 
Sleijpen op om naar voren te komen. 
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In handen van de voorzitter leggen mevrouw Silverentand en de heer Sleijpen 
de eed af. 
 
Met het overhandigen van een bosje bloemen feliciteert de voorzitter mevrouw 
Silverentand en de heer Sleijpen met hun benoeming. 
 
Mevrouw Silverentand en de heer Sleijpen worden uitgenodigd om op later 
tijdstip kennis te maken met de fractievoorzitters. 
 
Rond 19.15 uur schorst de voorzitter de vergadering zodat de aanwezigen 
mevrouw Silverentand en de heer Sleijpen persoonlijk kunnen feliciteren. 
 
Rond 19.18 uur heropent de voorzitter de vergadering. 
 

9. Voorstel college betreffende jaarstukken GR Omnibuzz. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Kennis te nemen van de jaarrekening 2023, begroting 2024-1 en begroting 

2025 & meerjarenperspectief 2026-2028. 
• Geen zienswijze in te dienen bij het algemeen bestuur van de GR 

Omnibuzz. 
• Het tekort op de jaarrekening 2023 van € 98.582,00 te dekken uit de 

egalisatiereserve sociaal domein. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

10. Voorstel college betreffende zienswijze concept begroting 2025 met 
meerjarenraming 2026-2028 GR Werkvoorzieningsschap Oostelijk Zuid-
Limburg (WOZL). 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Een positieve zienswijze af te geven ten aanzien van de concept begroting 

2025 met meerjarenraming 2026-2028 Gemeenschappelijke Regeling 
Werkvoorzieningsschap Oostelijk Zuid-Limburg. 

• Het Algemeen Bestuur van de Gemeenschappelijke regeling 
Werkvoorzieningsschap Oostelijk Zuid Limburg schriftelijk in kennis te 
stellen van de zienswijze. 

• De structurele verschillen tussen de oorspronkelijke geraamde bijdragen 
voor de jaren 2025 tot en met 2028 en de verwachte gemeentelijke 
bijdragen voor de jaren 2025 tot en met 2028 ten laste/ten gunste van de 
taakstelling sociaal domein te brengen. 
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Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

11. Voorstel college betreffende zienswijze eerst begrotingswijziging 2024 GR 
Werkvoorzieningsschap Oostelijk Zuid-Limburg (WOZL). 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Een positieve zienswijze af te geven ten aanzien van de eerste 

begrotingswijziging 2024 Gemeenschappelijke Regeling 
Werkvoorzieningsschap Oostelijk Zuid Limburg. 

• Het Algemeen Bestuur van de Gemeenschappelijke regeling 
Werkvoorzieningsschap Oostelijk Zuid Limburg schriftelijk in kennis te 
stellen van de zienswijze. 

• De incidentele negatieve bijstelling van de gemeentelijke bijdrage ad  
€ 125.423,00 ten laste van de egalisatiereserve Sociaal Domein te brengen. 

 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

12. Voorstel college betreffende regionaal beleidskader jeugdhulp Zuid-Limburg 
2024-2028. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Het regionaal beleidskader jeugdhulp Zuid-Limburg 2024-2028 vast te 

stellen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

13. Voorstel college betreffende Regiovisie Zuid-Limburg 2024-2031 ‘Samen 
sterk, iedereen veilig’ aanpak geweld in afhankelijkheidsrelaties. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• De regiovisie Zuid-Limburg 2024-2031 “Samen sterk, iedereen veilig” 

Aanpak geweld in afhankelijkheidsrelaties vast te stellen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
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14. Voorstel college betreffende proeftuin Buurtgezinnen gemeente Valkenburg 
aan de Geul 2025-2027.  
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Proeftuin Buurtgezinnen te starten. 
• De totale kosten van € 41.850,00 te dekken door een onttrekking uit de 

egalisatiereserve sociaal domein. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

15. Voorstel college betreffende ontwerpbegroting 2024 en meerjarenraming 
2025–2027 GR RUD Zuid-Limburg.   
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Punt van orde lid J. Pluijmen inzake niet betrekken brief (100) van RUD Zuid- 
Limburg betreffende plan van aanpak voor een robuuste omgevingsdienst 
Zuid-Limburg. 
 
De voorzitter neemt deze opmerking mee ter bespreking in het presidium. 
 
Besluit: 
• Geen zienswijze af te geven over de ontwerpbijstelling begroting 2024, 

ontwerpbegroting 2025, de meerjarenraming 2026-2028 op basis van 
bijgevoegde zienswijzebrief aan RUD Zuid-Limburg.  

• Kennis te nemen van de voorlopige jaarrekening 2023 RUD Zuid-Limburg. 
• De financiële gevolgen te betrekken bij de kadernota 2024. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

16. Voorstel college betreffende vaststellen bebouwde komgrenzen.  
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• De geactualiseerde bebouwde komgrenzen in het kader van de 

Wegenverkeerswet / Wegenwet vast te stellen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
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17. Voorstel college betreffende jaarstukken 2023 en het voorstel structurele 
bijdrage Cao-loonkosten vanaf 2024 en de begroting 2025 Veiligheidsregio 
Zuid-Limburg. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Geen zienswijze op de aangeboden stukken kenbaar te maken. 
• Dit besluit kenbaar te maken aan het Dagelijks Bestuur van de 

Veiligheidsregio Zuid Limburg (procedure). 
• De financiële gevolgen te betrekken bij de kadernota 2024. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 
Vanwege een technische storing met de livestream schorst de voorzitter rond 
19.26 uur de vergadering. 
 
Rond 19.35 uur heropent de voorzitter de vergadering. Het blijkt dat er een 
algemene storing is bij YouTube waardoor het niet mogelijk is deze 
vergadering via de livestream te volgen. De raad is in een openbare 
vergadering bijeen, met het niet via de livestream kunnen volgen wordt de 
openbaarheid niet geschonden.  
 
De voorzitter kan niet garanderen dat de technische storing bij YouTube later 
op de avond is verholpen. Om ervoor te zorgen dat belangstellenden achteraf 
de vergadering kunnen terugluisteren worden (zoals altijd) geluidsfragmenten 
aan de agendapunten toegevoegd. 
 
Punt van orde lid H. Baaij. Zij stelt voor om agendapunt 19 (voorstel Sibbe-
IJzeren) later op de avond te behandelen, zodat belangstellenden in de 
gelegenheid worden gesteld de vergadering alsnog bij te wonen. 
 
Reactie leden T. Brune, C. Schrouff, L. Wagemans en V. Marx. 
 
Uit de reacties maakt de voorzitter op dat de raad ermee instemt om 
agendapunt 19 als laatste agendapunt – dus na de moties - te behandelen.  
 

18. Voorstel college betreffende zienswijze begroting 2025 GR GGD Zuid-Limburg. 
 
Inbreng eerste termijn lid J. Pluijmen. 
 
Een reactie van het college is niet nodig daar er geen vragen zijn gesteld. 
 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 
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De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Een positieve zienswijze over de begroting 2025 van de GGD Zuid Limburg 

af te geven. 
• De conceptbrief zienswijze begroting 2025 GGD ZL vast te stellen en naar 

de GGD Zuid Limburg te versturen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

20. Voorstel college betreffende zienswijze ontwerpbegroting 2025 en 
meerjarenraming 2026-2029 GR BsGW. 
 
Inbreng eerste termijn leden B. Rooding en C. Vankan. 
 
Beantwoording wethouder N. Dauven inzake: 
• Voorstel nieuwe staffel-indeling via kadernota 2024 voorleggen aan raad: 

uitvoering groot deel motie fracties VVD, AB en VSP inzake rioolheffing 
voor eenpersoonshuishoudens 8 april 2024. 

• Niet helemaal in de pas lopen vergadercyclus met bestuurscyclus BsGW. 
• Besluit gemeente voor afwijken van voorkeursvariant BsGW bespreking met 

bestuur BsGW. 
• Sprake zijn van maatwerkvariant vanwege afwijken van voorkeursvariant 

BsGW (0 tot 200 m3) en betalen meerwerk. 
• Proberen maatwerkvariant tot voorkeursvariant BsGW te maken. 
• Stemverhoudingen binnen BsGW. 
 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Besluit: 
• Een positieve zienswijze af te geven op de ontwerpbegroting 2025 (en de 

meerjarenraming 2026 t/m 2029) van de GR BsGW (inclusief het addendum 
bij de ontwerpbegroting). 

• Kennis te nemen van de Kadernota 2025 van de GR BsGW. 
• Kennis te nemen van de voorlopige jaarstukken 2023 van de GR BsGW. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
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21. Voorstel college betreffende vaststellen derde wijzigingen Algemene 
Plaatselijke Verordening Valkenburg aan de Geul 2022. 
 
De voorzitter draagt de voorzittershamer over aan de plaatsvervangend 
voorzitter B. Hardij. 
 
Inbreng eerste termijn leden C. Vankan, C. Fulmer en B. Rooding. 
 
Reactie leden C. Vankan en C. Fulmer. 
 
Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake: 
• Onbesproken en/of goed gedrag en door burgemeester te hanteren 

beoordelingskaders. 
• Gebonden zijn aan wet- en regelgeving en toepassen Wet Bibob. 
• Overname omschrijvingen/verordening voorwaarden VNG in gewijzigde 

tekst APV. 
• Afdoende zijn toezegging in formulering. 
• Toelichting geldende termijnen, formulering die voldoet, jurisprudentie en 

wettelijke kaders rondom aanvragen exploitatievergunning volgt via 
besluitenlijst. 
Schriftelijke aanvulling:  
Toelichting geldende termijn: 
De termijn waarbinnen een nieuwe exploitant een nieuwe vergunning moet 
aanvragen is minimaal 8 weken voorafgaande aan de feitelijke exploitatie 
van de zaak. De beslistermijn op een exploitatievergunning betreft in 
beginsel 8 weken. Op deze manier kan de vergunning tijdig worden 
verleend en heeft de exploitant vanaf dag 1 dat hij de inrichting exploiteert 
een geldende vergunning. Als het voor de exploitant niet haalbaar is om 
een aanvraag 8 weken voorafgaande aan de overname in te dienen, kan 
hij/zij de burgemeester verzoeken om alsnog zonder vergunning open te 
mogen. De burgemeester kan dan op verzoek van de nieuwe exploitant 
besluiten dat de nieuwe exploitant dan alsnog tijdelijk zonder vergunning 
open mag. Een nieuwe exploitant kan dit bijzondere verzoek bij de 
burgemeester doen als: 
➢ Er sprake is van een aanvraag waarbij het aanvraagformulier 

volledig ingevuld en ondertekend is, inclusief alle bijlagen zoals 
gesteld in de indieningsvereisten (ontvankelijke aanvraag). 

➢ Na de eerste beoordeling, waarbij tevens het belang van de 
ondernemer wordt beoordeeld, moet concreet zicht op legalisatie / 
verlening van de benodigde vergunning zijn.  

➢ Het woon- en leefklimaat is in de voorgaande periode niet op 
enigerlei wijze aangetast als gevolg van de wijze van exploitatie van 
de voorgaande exploitant.  
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Deze toestemming vervalt zodra een beslissing is genomen op de 
aanvraag.  

Formulering die voldoet: 
Dit verwijst naar een formulering van het begrip: “niet in enig opzicht van 
slecht levensgedrag”. Het begrip wordt al lange tijd gebruikt in de 
alcoholwet. Uit de memorie van toelichting van de wetgever blijkt dat het 
begrip bewust niet nader omschreven is, omdat dit per geval afhangt van 
de omstandigheden. Ondanks dat het begrip dus geen concrete definitie 
kent, is het begrip wel degelijk een juridische term en kan de burgemeester 
dit dus niet zomaar naar eigen inzicht invullen. Aan het begrip wordt 
invulling gegeven aan de hand van de Dienstenrichtlijn (in het leven 
geroepen om belemmeringen voor ondernemers binnen de EU zoveel 
mogelijk weg te nemen) en de jurisprudentie van de Raad van State. De 
beoordeling of iemand al dan niet van slecht levensgedrag is, betreft 
maatwerk. Dit is afhankelijk van de wijze van exploitatie en het 
levensgedrag van de aanvrager. Om hier meer beeld bij te krijgen, zal in 
een informatiesessie voor uw Raad hier meer toelichting op volgen gevolgd 
met specifieke voorbeelden. Daarnaast zal nader worden ingegaan op het 
vergunningstelsel voor exploitatievergunningen en de daarbij behorende 
bibobtoets.  

• Implementeren volgt bij eerstvolgende wijziging APV. 
• Beargumenteerd gebruik wet- en regelgeving en voorhanden zijn 

aanleiding voor Bibob-toets bij vergunningaanvraag. 
• Onder de aandacht brengen verbod plastic confetti rond festiviteiten (o.a. 

processies) en carnavalsperiode. 
• Uitblijven stellen vragen tijdens commissie AZM over malafide bedrijven: 

handhaven tekst in APV. 
• Eerder genomen raadsbesluit, gedogen exploitatie bij overname zaak en 

aanvragen exploitatievergunning door nieuwe exploitant binnen gestelde 
termijn. 

 
Reactie leden C. Vankan en B. Rooding. 
 
Op verzoek van lid B. Rooding schorst de plaatsvervangend voorzitter B. Hardij 
rond 20.04 uur de vergadering. 
 
Rond 20.10 uur heropent de plaatsvervangend voorzitter B. Hardij de 
vergadering. 
 
Inbreng tweede termijn lid B. Rooding. 
 
Een reactie van het college is niet nodig daar er geen vragen worden gesteld. 
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De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij brengt het voorstel in stemming. 
 
Namens de fractie AB legt lid C. Vankan een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie CDA legt lid J. Pluijmen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel. 
 
Besluit: 
• De derde wijzigingen Algemene Plaatselijke Verordening Valkenburg aan de 

Geul 2022 vast te stellen. 
 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 
De plaatsvervangend voorzitter B. Hardij draagt het voorzitterschap weer over 
aan de voorzitter. 
 

22. 
 

Raadsbrede motie vreemd aan de orde van de dag inzake gelijke 
subsidieregeling voor landelijke en lokale partijen en afdelingen. 
 
Lid V. Marx brengt de motie in. 
 
Beantwoording burgemeester D. Prevoo inzake: 
• Van belang zijn lokale democratie en ter beschikking stellen middelen voor 

uitoefenen volksvertegenwoordigende rol. 
• Omarmen motie. 
• Doorhalen woordje ‘gaan’ in laatste bullet motie. 
• Door griffie toesturen motie aan alle gemeenteraden en partijen in de 

Tweede Kamer. 
 
Reactie leden J. Pluijmen en C. Fulmer. 
 
De voorzitter brengt de motie in stemming. 
 
Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie. 
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Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór deze motie. 
 
Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie. 
 
Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór deze motie. 
 
Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het deze motie. 
 
Besluit: 
De motie wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

23. Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VSP, AB en VVD inzake meer 
taken? Dan ook knaken! 
 
Punt van orde leden J. Pluijmen en C. Fulmer inzake niet informeren 
oppositiefracties bij opstellen motie. 
 
Reactie leden C. Jamin en N. Gilissen. 
 
Uit de reacties van de leden J. Pluijmen en C. Fulmer maakt de voorzitter op dat 
de fracties CDA en PGP de motie mee ondersteunen. 
 
Lid C. Jamin brengt de motie in. 
 
Beantwoording wethouder N. Dauven inzake: 
• Lobby via meerdere verbanden (GR’en, VLG en VNG). 
• Door Rijksoverheid tijdens begrotingsjaar meenemen Specifieke Uitkering 

(SpUk). 
• Niet geregeld zijn financiering en andere systematiek voor het 

Gemeentefonds. 
• Groter risico voor gemeente voor overige eigen middelen uit algemene 

heffingen (o.a. toeristenbelasting). 
• Omarmen motie en meenemen in lobby naar diverse gremia. 
 
Reactie lid C. Jamin. 
 
De voorzitter brengt de motie in stemming. 
 
Namens de fractie VSP legt lid C. Jamin een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie. 
 



Pagina 14 
 

Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie. 
 
Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie. 
 
Namens de fractie VVD legt lid N. Gilissen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór deze motie. 
 
Namens de fractie CDA legt lid J. Pluijmen een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór deze motie. 
 
Besluit: 
De motie wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

24. Motie vreemd aan de orde van de dag fracties VVD, AB, VSP en CDA inzake 
QuickScan noodzaak zebrapad. 
 
Lid B. Rooding brengt de motie in. 
 
Reactie lid P-J. Huisman. 
 
Beantwoording wethouder W. Weerts inzake: 
• Bevreemden motie vanwege door raad op 13 december 2021 vastgestelde 

Mobiliteitsplan Valkenburg aan de Geul, waaronder kaders voor aanleg 
zebrapaden. 

• Opsomming destijds vastgestelde beleid. 
• Opdrachten in motie aan college. 
• Ontraden motie, maar onderzoeken mogelijkheid aanbrengen 

kanalisatiestrepen (geven aan waar fietsers en voetgangers kunnen 
oversteken) (toegevoegd op actielijst FD 76). 

 
Reactie leden B. Rooding, C. Vankan en B. Hardij.  
 
Op verzoek van lid B. Rooding schorst de voorzitter rond 20.40 uur de 
vergadering. 
 
Rond 20.44 uur heropent de voorzitter de vergadering. 
 
Inbreng lid B. Rooding. 
 
Beantwoording wethouder W. Weerts inzake: 
• In motie gevraagde overleg met OLT en verkeersdeskundige. 
• Noodzaak tot nemen verkeersbesluit voor aanbrengen kanalisatiestrepen. 
• Advies verkeersdeskundige bespreken met OLT. 
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• Extra te nemen maatregelen door OLT vanwege verplichting bij verstrekken 
vergunning (o.a. verkeersregelaars). 

• Definitieve rapport voetgangersoversteekplaatsen agenderen eerstvolgende 
commissie FD (actiepunt 76 en op raadsplanner verwerkt). 

 
Uit de reactie van lid B. Rooding maakt de voorzitter op dat de motie – in 
afwachting van de terugkoppeling van wethouder W. Weerts - wordt 
aangehouden. 
 

19. Voorstel college betreffende vaststelling ‘Partiële herziening BP Initieel 
Omgevingsplan Valkenburg aan de Geul 2022 - 27 woningen Sibbe-IJzeren’. 
 
Conform afstemming bij agendapunt 17 heeft de behandeling van dit 
agendapunt helemaal aan het einde van deze vergadering plaatsgevonden. 
 
Inbreng eerste termijn leden V. Marx, C. Jamin, P-J. Huisman, C. Schrouff en  
T. Brune. 
 
Reactie lid C. Vankan. 
 
Beantwoording wethouder W. Weerts inzake: 
• Tegengaan plaatsen dakkapellen en overeenstemming met ontwikkelaar 

over opname passage in koopovereenkomsten met kettingbeding bij 
eventuele verkoop. 

• Tot bepaalde afmeting vergunning vrij bouwen dakkapellen aan achterzijde 
woning. 

• Onderzochte alternatieve bebouwingsvormen. 
• Dakkapel aan voorzijde woning in nu voorgestelde bebouwingsvorm, geen 

noodzaak tot plaatsing dakkapel aan achterzijde. 
• Klachten tegen dakdekkersbedrijf i.v.m. geluidsoverlast: gebonden zijn 

bedrijf aan geluidsnormen, niet honoreren klachten bij niet overschrijden 
norm en handhavend optreden bij overschrijden norm. 

• Klachten dakdekkersbedrijf i.v.m. benodigde draaicirkel inrit voor 
bedrijfswagen met hoogwerker. 

• Laten uitmeten box stralen huidige locatie Kruisstraat en inrit 
dakdekkersbedrijf: niet afdoende voor 16 meter combinatie via reguliere 
weg, aangebrachte stenen voor afschermen erf buren.   

• Betwisten afdoende zijn draaicirkel voor 10,5 meter combinatie door 
dakdekkersbedrijf. 

• Planaanpassing in voorliggende bestemmingsplanwijziging. 
• Plaatsvinden participatie volgens oude systematiek, benodigde participatie 

aan de voorkant vanaf 1 januari 2024 i.v.m. ingaan Omgevingswet. 
• Water- en infiltratieonderzoeken en op eigen terrein en/of in de openbare 

ruimte bergen van water: nadere uitwerking mogelijkheden volgt via civiel 
technisch plan. 
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• Wateroverlast en in overleg met ontwikkelaar doorrekenen mogelijke 
rioolproblemen: eventuele te nemen maatregelen inpassen in 
bestemmingsplan.  

• Situering warmtepompen: opname in bestemmingsplan maximaal 
toegestane dB (A) 50, per individuele warmtepomp 40 dB (A), nader 
onderzoek ontwikkelaar voor zoeken beste wijze van uitvoering. 

• Onder druk staan basisschool Sibbe (leerlingenaantal) en andere 
maatschappelijke voorzieningen in Sibbe-IJzeren. 

• Aantal woningen en motivatie keuze voor soort woningen. 
• Terugbrengen stapstenen en verbinding bestaande natuurgebieden.  
• Binnen rode contouren vallen locatie Sibbe-IJzeren: meest geschikt voor 

realisatie woningbouw. 
 
Reactie leden N. Gilissen, P-J. Huisman en T. Brune.  
 
Inbreng tweede termijn lid P-J. Huisman. 
 
Reactie leden C. Vankan en C. Fulmer. 
 
Een reactie van het college is niet nodig daar er geen vragen meer zijn gesteld. 
 
De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
 
Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie staat 
niet positief tegenover de wijze waarop participatie heeft plaatsgevonden en 
had graag gezien dat het bouwvolume was teruggebracht. Maar vanwege het 
algemene belang van woningbouw en de leefbaarheid in de kern Sibbe stemt 
de fractie vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie VVD legt lid C. Schrouff een stemverklaring af. De fractie 
stemt vóór het voorstel omdat men voor leefbaarheid is.  
 
Namens de fractie PGP legt lid P-J. Huisman een stemverklaring af. Met 
verwijzing naar haar inbreng in tweede termijn stemt de fractie tegen het 
voorstel. 
 
Namens de fractie VSP legt lid C. Jamin een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
 
Namens de fractie AB legt lid V. Marx een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 
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Besluit: 
• In te stemmen met bijgevoegde ‘Nota beantwoording zienswijzen 

bestemmingsplan Partiële herziening Initieel omgevingsplan Valkenburg 
aan de Geul 2022-27 woningen Sibbe-IJzeren’. 

• Het bestemmingsplan ‘BP Initieel Omgevingsplan Valkenburg aan de Geul 
2022 - 27 woningen Sibbe-IJzeren’ met identificatienummer 
NL.IMRO.0994.2023BP003-VA01 op basis van het bepaalde in artikel 3.8 
van de Wet ruimtelijke ordening gewijzigd vast te stellen. 

• Géén exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke 
ordening vast te stellen, omdat het kostenverhaal anderszins verzekerd is. 

 
Het voorstel wordt in meerderheid aanvaard, met dien verstande dat de fractie 
PGP tegen het voorstel stemt. 
 

25. 
 

Sluiting. 
 
Rond 21.23 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een 
prettige avond.  
 
 

 
De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 25 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 1 juli  2024. 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
J.W.L. Pluijmen,      D.M.M.T. Prevoo, 
griffier        voorzitter 


